

2 апреля 2021 года руководитель Красноярского следственного отдела на транспорте проведет личный прием граждан в здании железнодорожного вокзала станции Красноярск-Пассажирский



ПРИЁМ ГРАЖДАН

2 апреля 2021 года в 11.00 часов руководителем Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Вихляновым Р.И. в здании железнодорожного вокзала станции Красноярск-Пассажирский, расположенном по адресу: г. Красноярск, ул. 30 июля, д. 1 совместно с Красноярским транспортным прокурором Кацупием В.В. и начальником Сибирского линейного управления МВД России Синевым О.В. будет проводиться личный прием граждан.

Граждане могут обратиться на личный прием по вопросам, входящим в компетенцию Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, связанным с приемом,

регистрацией, проверкой сообщений о преступлениях, расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также преступлений, совершенных работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта.

Кроме того, заявители могут обратиться с жалобами на действия и решения должностных лиц правоохранительных органов на транспорте Западно-Сибирского региона, а также по вопросам трудоустройства.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1553064>